Bapuant Ne 3597

I'padux pysxmum y = 2(x — 7)2 + 8 momydeH u3 rpaduxa pyHKUHH Y = x% ¢ IoMOIIIBIO npeoOpa3zoBaHuil. 113 npemiokeHHbIX BapuaH-

TOB BhIOEpETE BEPHBIE YTBEPIKJICHHS, COOTBETCTBYIOIINE ITpeobpa3oBaHuIo rpaduka GyHKIUN Y = X2
1) caBur Ha § ex. BBEpX BJOJb OCH OpAMHAT 2) caBur Ha § €. BHU3 BIIOJb OCH OpJHHAT
3) caBur Ha 7 ell. BIEBO BOJIb OCH abcIuce 4) pactspkeHue B 2 pas3a BIOJIb OCH OpAMHAT
5) cnBur Ha 8 eJl. BICBO BJIOJIb OCH a0CITUCC 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb OCH adCIuce

1/1 PEIIY EHT — marematuka



